

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПИЩЕВИКОВ

В соревнование за досрочное завершение плана 1975 года включился коллектив маслозаводского комбината. Во всех цехах состоялись собрания и митинги, на которых обсуждено постановление ЦК партии «О социалистическом соревновании за достойную встречу XXV съезда КПСС». Поняты повышенные обязательства.

Решено выдать сверх задания 200 тонн сала, 100 тонн маргарина, годовой план выполнить досрочно, 20 декабря.

За восемь месяцев выдано на 500 тонн растительного масла больше, чем за тот же период прошлого года, реализовано сверхплановой продукции на 568 тысяч рублей.

Однако этот объем ниже социалистических обязательств. И коллектив пищевики прилагают все усилия, чтобы успешно выполнить не только плановые задания, но и обязательства, принятые на завершающий год пятилетия.

Н. РАХМАНБЕРДЫЕВ, машинист автоклавного цеха маслозаводского комбината.



Считанные месяцы остаются до финиша девятой пятилетки, которая явилась для столицы республиканским новым шагом вперед во всех областях экономики, науки и культуры.

Истекшие годы пятилетки можно по праву назвать периодом грандиозных созидательных работ, которые буквально на наших глазах преобразуют облик Ташкента. Лишь столицы сегодня определяют уникальные архитектурные ансамбли и крупные жилые массивы с развитой сетью культурно-бытовых объектов и предприятий сферы обслуживания.

Все это результат упорного труда тысяч и тысяч ташкентцев на вахте пятилетки.

О буднях районов столицы, о борьбе трудовых коллективов за повышение эффективности производства и безупречное качество работ расскажет новая рубрика, которую мы вводим сегодня на страницах «Вечерок».

Высокий темп

Водители автотранспортного предприятия № 12 производственного управления транспорта ГТашкентстроя везут шугал на пойма реки Чирчик на дробильно-сортировочную установку Сергелийского комбината строительных материалов. В декаду, посвященную X съезду РКП(б), они взяли особенно высокий темп, ежедневно доставляют на комбинат до тысячи и более кубических метров сверхпланового груза. Тем социалистическим соревнованием задает ветераны производства А. Бредкин, М. Муратов, Б. Милославский, И. Пруссе, Н. Тимков и другие, выполняющие дневные задания на 120—125 процентов.

Большегрузные самосвалы с нитервалом в одну-две минуты подкатывают к приемным бункерам дробильных установок и, подвывая свои массивные кузова, высыпают за каждую ходку по 12 тонн шугала.

В эти дни на вывозе шугала работают «МАЗы» с прицепами и машины марки «МАЗ-555», что позволяет значительно перевыполнить план грузоперевозок и обеспечить беспроблемную работу комбината.

СТРОЯТСЯ МОСТЫ

Коллектив мостостроителей № 13 треста «Мостострой» трудится сразу на нескольких объектах.

На днях он завершил возведение моста в Сергелийском районе, который соединил город-спутник со многими населенными пунктами Ташкентской области.

Сейчас коллектив строит новый мост на Куйбышевском шоссе.

В НЕСКОЛЬКО СТРОК

Производство в объединении «Узбекистан» отправлено сегодня в братский Казахстан 15 тысяч квадратных метров кирзы. 30 тысяч квадратных метров получат обущики Фрунзе.

На заготовке грубых кормов в Янгильском районе занято около 200 труженников Сергелийского района. Только коллектив электромеханического завода заготовил свыше 80 тонн грубых кормов.

Коллектив Ташкентского областного управления строительства и эксплуатации автомобильных дорог взял в честь XXV съезда КПСС дополнительные обязательства — перевезти до конца года 20 тысяч тонн народнохозяйственных грузов, рапортовав о завершении пятилетки к празднику Октября.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Вечерний Ташкент

№ 216 (2808) ВТОРНИК, 16 СЕНТЯБРЯ 1975 г. Издаётся с 1 июля 1966 г. Цена 2 коп.

ОРГАН ТАШКЕНТСКОГО ГОРКОМА КП УЗБЕКИСТАНА И ТАШГОРСОВЕТА



ПЯТИЛЕТКУ — ДОСРОЧНО

Больше, лучше, с меньшими затратами



Людмила Сеременико — плетельница текстильно-гальванической фабрики «Учун». За ударный труд она награждена орденом Октябрьской Революции и «Знак Почета». На рабочем календаре передовой производственницы — 114 пятiletки. Фото М. Нуритдинова.

В честь Великого Октября

Коллектив автоколонны № 2512 имени 50-летия Великого Октября горючо поддерживает всенародное движение за досрочное выполнение планов девятой пятилетки и достойную встречу XXV съезда КПСС, приняв повышенные обязательства — досрочно выполнить задания 1975 года.

Постановление ЦК партии «О социалистическом соревновании за достойную встречу XXV съезда КПСС» поощрило коллектив автоколонны как боевой привязи к новым трудовым свершениям. План восьми месяцев выполнен транспортниками досрочно, 26 августа, перевезено дополнительно 6 тысяч тонн грузов.

Автоколонна специализируется на перевозке овощей и фруктов из сельской местности, и коллектив транспортников старается сделать все от него зависящее, чтобы своевременно обеспечить население города дарами лета.

За последние месяцы значительно улучшилось использование парка автомобилей. Коэффициент использования пробега подвижного состава за 8 месяцев составил 0,615 при плане 0,582.

Все это дало возможность получить сверх плана 100 тысяч рублей доходов и 45 тысяч рублей прибыли.

В течение 1975 года автоколонна не имеет жалоб и нареканий со стороны обслуживаемой клиентуры. Особенно хорошо трудятся водители Р. Сингагулин, Т. Туляганов, А. Андреев, С. Муминов, А. Нишанов, Р. Юлдашев и другие. В достижении высоких показателей немалая заслуга ремонтных рабочих.

В эти дни коллектив автоколонны трудится с особым подъемом, стремясь выполнить план девятой пятилетки досрочно, к 58-й годовщине Великого Октября.

И. НИКУЛУС, начальник планового отдела автоколонны № 2512.

ПО-УДАРНОМУ

Коллектив завода железобетонных изделий № 8 отправил первые тонны товарной арматуры на строительство нового здания Ташкентского автодорожного института.

— А всего до конца месяца, — сказал директор предприятия Николай Андреевич Воинок, — мы поставим на этот объект 80 тонн арматуры. Это на двадцать тонн больше, чем предусмотрено заданием.

Значительно перевыполняется план по доставке колонн, балок, плит перекрытий, которые используются на возведении корпуса лабораторий Академии наук Узбекской ССР.

Своевременно поставляет коллектив завода и товарный бетон для станции Ташкентского метрополитена. За 13 дней сентября туда уже отправлено 980 кубометров бетона при месячном плане 2 тысячи 200 кубометров.

Социалистическое соревнование на предприятии возглавляют бригада формовщиков Михаила Владимировича Чистякова и бригада стьюсварщиков Владимира Тимофеевича Инончикова. Эти коллективы были признаны лучшими по итогам трудовой декады, посвященной IX съезду РКП(б).

С индексом «Н»

С конвейера Ташкентского текстильного комбината с начала года сошло свыше 130 тысяч метров ткани «Ягодка» с государственным знаком качества. К аттестации на высшую категорию качества труженники предприятия представили еще два изделия — ткань мальца и гребенной сатины. Художники и специалисты предприятия разработали и освоили свыше 100 рисунков. Более 2,5 миллиона метров ткани выпущено комбинатом с индексом «Н».

И. ГАЗИЯНЦ,

НА СТРОИТЕЛЬНЫХ ПЛОЩАДКАХ

Держат слово

Коллектив строительного-монтажного управления № 2 треста № 8 ГТашкентстроя строит новый пятиэтажный производственный корпус завода «Эталон». Комплексная бригада, руководимая Мухитидином Туйчиевым, ведет укладку нулевого цикла здания.

В бригаде более 20 рабочих и каждый владеет смежными операциями. На 120—125 процентов выполняют нормы выработки передовые строители — монтажники Геннадий Сплюхин, камышик Халбай Абди-Глазачкин, бетонщик Анатолий Назаров, сварщик Юлдаш Маргаритович и другие.

Заступил на вахту в честь X съезда РКП(б), передовой коллектив обязался к концу десятидневки полностью закончить нулевой цикл здания, выполнить на 12 тысяч рублей строительного-монтажных работ, из них сверх плана на две тысячи. И слово свое держит крепко.

— для вас, горожане ШИРОКИЙ ВЫБОР

Здесь покупателям предлагают яблоки, баклажки, болгарский перец, лук и другие дары сада и полей. Вся сельскохозяйственная продукция есть на колхозе «Кивил Узбекистан» Орджоникидзевского района. Лучшие сорта винограда можно приобрести на «Узум базар», который построен у ворот рынка. Сюда доставляет свою продукцию садиковских «Кивил».

Сверх задания

На улице Рисовой строится общежитие на 200 мест для рабочих и служащих парфюмерно-косметической фабрики. Работы на объекте ведет комплексная бригада коммунистического труда Владимира Писоворова из строительного управления № 23 треста № 3 ГТашкентстроя.

На 120—125 процентов выполняют дневные нормы передовые рабочие плотник Анвар Матмуратов, арматурщик Иван Волошко, бетонщица Валентина Икеева и многие другие. Свой труд строители посвящают XXV съезду КПСС. Заступил на вахту десятой декады в честь X съезда РКП(б), строители решили закончить строительство первого отсека нулевого цикла здания. На 1,2 процента бригада увеличила производительность труда.

БРАТСКИЕ ВСТРЕЧИ

Члены делегации Верховного Совета встретились с активом Варненского округа БКП и Окружного Народного совета, ознакомились с достопримечательностями приморского города Варны. Кандидат в члены Политбюро ЦК БКП, Первый секретарь окружного Т. Стойчев познакомил гостей с нынешним развитием Варны и округа и перспективами роста их экономики.

С телетайпной лентой ТАСС

РММ. Гостеприимное распахнуло двери новое отделение Общества «Италия — СССР», созданное в городе Салерно. В церемонии его открытия приняла участие мэр города А. Кларичца, представители политических партий, активисты обществ «Италия — СССР».

Сейчас в Италию, сказал в беседе с корреспондентом ТАСС секретарь общества К. Басси, насчитывается 43 отделения общества.

НЬЮ-ЙОРК. К частным домовладельцам, переносившим жилищно-коммунальные расходы на себя и более процентов.

БИСАУ. Участники сессии бюро Президиума Всемирного Совета

ПОПОЛНИЛСЯ ОТРЯД ОРДЕНОНОСЦЕВ

На днях группе работников ордена Трудового Красного Знамени авиаремонтного завода гражданской авиации были вручены высокие награды Родины. Теперь на предприятии около 400 орденосцев.

За достижение отличных показателей в выполнении плановых заданий и социалистических обязательств в честь XXV съезда КПСС орденом Октябрьской Революции вруди ветерану предприятия Степану Лукьяновичу Истомину.

Депутат Верховного Совета Узбекской ССР мастер Лутфулла Туляганов награжден орденом «Знак Почета». Такой же награды удостоены Станислав Васильевич Иванов, Средорденосцев — Любовь Федоровна Тразанова, бригадир бригады электромонтажной Хабидулла Алиевич Абдуразаков, общинник Алта Георгиевна Киреева и другие.

Вручение наград состоялось еще с одним памятным событием в жизни коллектива: досрочно завершена ремонт самолета «ИЛ-62». Совсем недавно труженники завода впервые в нашей стране приступили к серийному ремонту этих воздушных лайнеров. Сегодня здесь ремонтируются летательные аппараты 14 стран мира.

Встав на трудовую вахту в честь XXV съезда КПСС, труженники предприятия решили досрочно отремонтировать еще один самолет.



Сергели сегодня.

срочно завершена ремонт самолета «ИЛ-62». Совсем недавно труженники завода впервые в нашей стране приступили к серийному ремонту этих воздушных лайнеров. Сегодня здесь ремонтируются летательные аппараты 14 стран мира.

Встав на трудовую вахту в честь XXV съезда КПСС, труженники предприятия решили досрочно отремонтировать еще один самолет.

ВСЕ О ТВЕРДЫХ СПЛАВАХ

государственного проектного конструкторского технологического бюро машиностроения началось всесоюзное научно-техническое сотрудничество. Оно обудит вопросы, связанные с расширением применения

в отрасли твердых сплавов и сверхтвердых материалов, разработает координационный план научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ.

ПО СТРАНИЦАМ УТРЕННИХ ГАЗЕТ

15 сентября Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорный принял в Кремле парламентскую делегацию Канады во главе со спикером палаты общин Д. Жероном.

В состоявшейся беседе были затронуты вопросы развития советско-канадских отношений, а также актуальные международные проблемы.

Вчера состоялась сессия Ташкентского областного Совета депутатов трудящихся. Ее участники обсудили вопрос о ходе выполнения обязательств по производству и заготовкам продукции растениеводства и животноводства.

15 сентября из Москвы в Нью-Йорк отбыл член Политбюро ЦК КПСС, министр иностранных дел СССР А. А. Громыко, возглавляющий делегацию СССР на XXX сессию Генеральной Ассамблеи ООН.

С жизнью Узбекистана знакомится после Демократической Республики Вьетнам в Советском Союзе Нгуен Хуу Кыеу.

15 сентября Нгуен Хуу Кыеу был принят в ЦК Компартии Узбекистана и в Совете Министров республики.

ПОГОДА

Сегодня ночью и завтра днем по Ташкенту и области небольшая облачность, без осадков. 30 градусов.

Ветер переменный, направленный, 5—10 метров в секунду. Температура ночью 9—14, днем 25—30 градусов.

ФУТБОЛ УСТУПИЛИ С КРУПНЫМ СЧЕТОМ

Вчера в Москве в очередном матче первенства страны по футболу «Пахтакор» проиграл местному «Динамо» — 1:4.

Единственный гол у пахтакорцев забил В. Федоров.

После этого поражение наши земляки оказались на предпоследнем месте турнирной таблицы.



Ветеран по-прежнему в строю

ВЧЕРА

КОЛЛЕКТИВ ТАШКЕНТСКОЙ АВИАЦИОННО-ТЕХНИЧЕСКОЙ БАЗЫ УЗБЕКСКОГО УПРАВЛЕНИЯ ГРАЖДАНСКОЙ АВИАЦИИ ТЕПЛО ПОЗДРАВИЛ НАЧАЛЬНИКА УЧАСТКА ТЕХНИЧЕСКОГО РЕМОНТА И. Г. МЕЩЕРЯКОВА С ЮБИЛЕЕМ — 70-ЛЕТИЕМ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ.

В 1927 году, на заре развития авиации в Средней Азии, Иван Григорьевич начал работу авиатором в Ташкенте.

Передо мной — пожелавшие листы газеты «Стахановец авиации» Туркменского управления ГВФ за 1940 год. Маленькая заметка: «На славу потрудились парторг корабля бортмеханик И. Г. Мещеряков. Он поставил благородную задачу — продлить жизнь корабля. Самолет без ремонта пробыл в воздухе в 2,5 раза больше нормы».

Много ответственных полетов провал И. Мещеряков бортмехаником в годы Великой Отечественной войны в составе экипажа Героя Советского Союза Г. А. Тарана. За ратные подвиги Иван Григорьевич награжден орденами Отечественной войны первой степени, Красной Звезды и многими медалями.

В 1944 году Мещеряков закончил школу пилотов и летал вторым пилотом до конца войны. Экипажем, в котором он летал, производил разведку, вывозил раненых из партизанских отрядов, доставлял продукты, боеприпасы, медикаменты в партизанские отряды, находящиеся в глубоком тылу противника.

Сейчас Иван Григорьевич работает начальником участка текущего ремонта самолетов и, несмотря на преклонный возраст, хорошо трудится, готов всегда дать ценный совет молодым авиаторам, поделиться богатым опытом.

П. Соловьев, инженер авиаремонтной бригады Узбекского управления гражданской авиации.

НА СНИМКЕ: И. Г. Мещеряков.

Слово студента Узбекистана

С большим удовлетворением встретила молодежь республик и письмо Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнев к участникам Всесоюзного студенческого строительного отряда.

Нас, бойцов студенческих строительных отрядов, глубоко тронуло теплое, отеческое приветствие Леонида Ильича, — сказал, выступая на митинге в Ташкентском политехническом институте, студент второго курса механического факультета Усмани Исмаилов. — Высокая оценка деятельности студенческой молодежи по выполнению решений XXIV съезда партии обязывает нас еще лучше учиться и

трудиться. Мы заверяем родную партию, что будем настойчиво овладевать высотами современной науки и техники, воспитывать в себе качества настоящего советского специалиста, быть всегда верными идеалам коммунизма.

Митинги и собрания прошли во многих вузах и техникумах республики. Их участники отметили, что в ответ на постоянную заботу партии и лично Леонида

Ильича Брежнева они будут добиваться успехов в учебе и труде, активно участвовать в научно-техническом творчестве, в общественной работе, приложить все усилия, чтобы заслужить почетное право подписать доклад Ленинского комсомола XXV съезду партии.

Как сообщили корреспонденту УАТАГ в ЦК ЛКСМ Узбекистана, 26.400 бойцов студенческих отрядов республи-

ки во время летних каникул трудились на 800 объектах нашей страны и за рубежом. За два летних месяца ими произведено работ более чем на 36 миллионов рублей, сдано в эксплуатацию свыше четырехсот объектов. Студенты Узбекистана работали на строительстве Байкало-Амурской магистрали и автомагистралей на Каме, участвовали в освоении Ташкентского метрополитена и Тушмуонского гидроузла, трудились на важнейших объектах нечерноземной зоны РСФСР, осваивали Каршиноостель. За лето они построили 12 школ, 6 детских садов, 4 профтехучилища, 25 тысяч квадратных метров жилой площади, 32 километра оросительных систем.



Широкая механизация и автоматизация производственных процессов осуществляется на восьмой Велюмоостовской шахте (Львовско-Волынский угольный бассейн на Украине).

Здесь смонтирована электронная вычислительная машина, которая может анализировать работу участка, выбирать оптимальные варианты ведения работ, вести контроль за воздушной средой и т. д. Все результаты расчетов машина передает горному диспетчеру, пульта которого является главным звеном в системе управления производством.

Внедрение АСУ позволяет значительно улучшить условия труда и повысить его производительность.

НА СНИМКЕ: пульт горного диспетчера восьмой Велюмоостовской шахты.

Около двухсот пятидесяти видов флоры насчитывает участок Кавказа и Крыма, куратором которого является кандидат биологических наук Ало Абдурашид Мавдудов. Рощи дубов, берез, лип, ясеней, рощи сосны, тиса, можжевельника... Потребовавшись во всем, что здесь живет, набирает сил, удивляет и восхищает.

Перечислено все это, так же, как и флора других участков сада, и описаны наиболее интересные растения в путеводителе по ботаническому саду, составленному его директором.

Эко древних эпох донесли в сад реликтовые — уцелевшие на земле растения, родовая линия которых уходит в немыслимые дали. Вот туюльновое дерево, похищенное нас весной своим оранжерейно-розовыми покровными на тольпаны цветами. Летосчисление его идет от третьего периода, отдаленного от наших дней миллионами лет. Вот подвески Семпреческая — растение с ярко-розовыми цветами. Оно — древней мамонта.

С реликтами — гор и пустынь можно познакомиться на каждом участке дендрария. Их изучают, размножают, стремясь сохранить от полного исчезновения на земле.

Пять экскурсионных маршрутов ведут к дикинским растениям сада, а все вместе взятые они как бы позволяют совершить путешествие в царство природы Северной Америки, Крыма и Кавказа, Дальнего Востока, Восточной и Средней Азии.

Центральность сада, получившая признание не только в СССР, но и за рубежом нашей Родины, отмечена Почетными грамотами Президиума Верховного Совета УзССР. Почетными грамотами и дипломами ВДНХ Узбекистана. Он поддерживает научные связи со всеми ботаническими садами Советского Союза и 45 зарубежных странами.

Награды ему — две большие золотые медали Международной Эрфуртской выставки цветов в Японии и гибридные гибридные селекционные Ф. Н. Русанова, и большая медаль за коллекцию эремурус, собранную З. П. Бочанцевой.

В полном расцвете — в буквальном смысле — вступил свой 25-летний юбилей Ботанический сад Академии наук Узбекистана — богатейшая сокровищница зеленого мира нашей планеты.

М. СКРИПНИК.

СОКРОВИЩНИЦА ЗЕЛЕНОГО МИРА

История сада связана с именами Ф. Н. Русанова, З. П. Бочанцевой, Т. И. Славкиной, А. У. Усманова, П. К. Озидина и многих других энтузиастов, благодаря которым в черте столицы Узбекистана, в колее фабрик и заводов, раскинулся на территории в восемьдесят гектаров этот мир чудес. Гибискусы — одно из таких чудес. Они созданы природой «по заказу» человека, владеющего мастерством акклиматизации и селекции. Наилучшие качества трех видов американских травянистых гибискусов ученые объединили в

один, получив новую культуру гибридного гибискуса с массой сортов, отличающихся красотой форм, богатством раскраски, устойчивостью к местным климатическим условиям.

О способности ученых творить в содружестве с природой говорит и «патриарх лесов», отличающийся от своих собратьев необычной формой, — колонновидный дуб, и многие другие растения сада.

Имя одного из творцов этой красоты — Федор Николаевич Русанов. Можно сказать, сад начинается «от него». По эскизам ученого составлен генеральный план сада, под его руководством проходила заселение территории и интродуцированными растениями, всестороннее изучение видов переселенцев, выявление полезности для народного хозяйства, работы по акклиматизации и селекции.

...Одно за другим предстают перед нами «чудеса» — созданные научной мыслью и трудом коллектива сада.

Выходы из Северной Америки — хвойные, долго не привыкшие в новых почвенных и климатических условиях, пока, наконец, доктору биологических наук Такину Ильичичу Славкиной не удалось добиться решения этой трудной задачи.

Узбекистана плодородное дерево. Такие деревья можно увидеть и на территории научно-исследовательского института садоводства, виноградарства и виноделия имени Шредера. Идея азиатина передана для размножения.

Растения — целители недугов. Сбор их и воспитание в культурных условиях посвятил 25 лет трудов и забот кандидат биологических наук Навыр Ходжаевич Ходжаев. Сейчас на плантации — более пятисот видов лекарственных растений. Она является основной базой для созданного в минувшем году совхоза лекарственных растений в Ботаническом районе.

Тополь. Среди этих красавцев есть такие, что растут вдвое быстрее. Быстрорастущий тополь — результат научного поиска доктора биологических наук Ахмед Усмановича Усманова. Красивые, богатые целлюлозой, эти деревья расселяются в городах и селах, в лесных массивах Узбекистана и других среднеазиатских республик.

Куратор участка дальневосточной флоры, кандидат биологических наук Алим Абдурахманович Абдурахманов, посвятил свой труд «воспитанию» пришельцев на климата муссонов в условиях сухой жары.

Подвески Семпреческая — растение с ярко-розовыми цветами. Оно — древней мамонта.

С реликтами — гор и пустынь можно познакомиться на каждом участке дендрария. Их изучают, размножают, стремясь сохранить от полного исчезновения на земле.

Пять экскурсионных маршрутов ведут к дикинским растениям сада, а все вместе взятые они как бы позволяют совершить путешествие в царство природы Северной Америки, Крыма и Кавказа, Дальнего Востока, Восточной и Средней Азии.

Центральность сада, получившая признание не только в СССР, но и за рубежом нашей Родины, отмечена Почетными грамотами Президиума Верховного Совета УзССР. Почетными грамотами и дипломами ВДНХ Узбекистана. Он поддерживает научные связи со всеми ботаническими садами Советского Союза и 45 зарубежных странами.

Награды ему — две большие золотые медали Международной Эрфуртской выставки цветов в Японии и гибридные гибридные селекционные Ф. Н. Русанова, и большая медаль за коллекцию эремурус, собранную З. П. Бочанцевой.

В полном расцвете — в буквальном смысле — вступил свой 25-летний юбилей Ботанический сад Академии наук Узбекистана — богатейшая сокровищница зеленого мира нашей планеты.

М. СКРИПНИК.

Растут этажи

Зачистота улиц

и кварталов

Образцовый дом, образцовый квартал. За это почетное звание борются сергелийцы. Они принимают активное участие в субботниках. В минувшую субботу, например, с лопатами и ведрами вышли рабочие и служащие завода солициантинских устройств, ремонтно-механического района, районного здравоохранения, митинга митинга Спутник, Сергелийского Частельского. Быстро и хорошо убрались территории кварталов. Мусор тут же вывезли машины. Антиэкономы помогли в этом водители автомашинатов МММ 3, 12, 141.

И еще. Только что закончены работы по облицовке железобетонной плитной и деревянной изразцовых метров на участке «Звезда» в Сергелийском районе по улице Саиди.

А на развлекательной полосе от улицы Частельской увеличилась площадь водоразбора — домовладельцы установили и начали полить садом подготовку к осенним



Недавно этот новый детский сад принял своих сергелийцев.

На страже общественного порядка

Крепнет народная дружина

По вечерам люди в красных повязках, не считаясь с собственным временем и покоем, после рабочего дня встают на стражу общественного порядка. Оберегают покой сергелийцев.

И зашел в центральный опорный пункт. Время приближалось к семи вечера. В помещении было многолюдно. То и дело заходили группы дружинников и докладывали о своем прибытии. Целую ответственную дежурную — представителя райисполкома.

От коллектива электромеханического завода...

— автобусного парка № 12.

— мебельного комбината.

Работник РОВД А. Шевин, участковый инспектор младший лейтенант милиции А. Рагимов, когда собрался все дружинники, обстоятельно объяснил им задачи. И вскоре все разошлось по своим «объектам».

В Сергелийском районе положено начинать специализацию ДНД. За дружинниками электромеханического завода, который руководит Низаметдин Хуснутдинов, закреплены те кварталы, где сосредоточены торговые точки. Перед ними стоит задача — не допустить, чтобы сторожа магазинов торговали спиртными напитками в ночное время. Они также в ответе и за порядок в молодежных объединениях, юнцов на «их территории» несколько.

Дружинники вместе с участковыми и обще-

посадкам. В городе, спутник будет высажено 95 тысяч насаждений, в том числе 35 тысяч деревьев.

Совсем недавно в городе спутнике стали строить многоэтажные кирпичные и панельные дома. Скоро здесь вырастет многоэтажный квартал № 5.

Сегодня

здесь СМУ-57 треста «Ташпромстрой» завершил возведение 24-квартирного двухэтажного дома. Работы уже идет монтаж четырех девятиэтажных домов.

С шефскими концертами на село

11 кружков Дома культуры имени Надиры Сергелийского района принимают сразу сотни посетителей. Созрел недавно здесь отряды юнцовых работников. С концертной программой самодеятельные артисты уже выступили в школах, подшефных организациях.

На днях в гости у шефов Янгильского района в колхозе имени Джаппа и в совхозе имени ТуркВО. Надинского района прощались артисты узбекского национального ансамбля и кукольного театра.



Фото М. Нуритдинова.

МИР ХРОНИКА И ПРОБЛЕМЫ

СООБЩАЮТ КОРРЕСПОНДЕНТЫ ТАСС И АПН

НОВОСТРОЙКИ ИРАКА

БАГДАД. Гигантская строительная площадка — таким представляется нынешний Ирак человеку, впервые попавшему в эту страну. Повсюду ощущается напряженный трудовой ритм. Сотни проектов общенационального и местного значения осуществляются в промышленности, сельском хозяйстве, на транспорте.

В Курдском автономном районе проводится радикальные аграрные преобразования, направленные на ликвидацию крупной земельной собственности.

Современные нефтехимические комплексы вкладываются в провинции Басра. В Западной пустыне выполняется разработанная правительством программа снабжения фелдахов и мочевников питьевой водой и электроэнергией. Прокладываются ирригационные каналы в центральных и северных областях.

Немалую помощь Иракской Республике в создании многоотраслевого хозяйства оказывают Советский Союз.



Фото БТА — ТАСС.

МОРСКИЕ ВОРОТА ТАНЗАНИИ

ДАР-ЭС-САЛАМ. Морские ворота Танзании не случайно называют Дар-э-Салам. Это один из крупнейших портов на побережье Восточной Африки. В его гавани бросает якоря суда на многих стран

мира, в том числе из Советского Союза. Особое значение Дар-э-Салам имеет для торговли развивающихся стран Центральной Африки, не имеющих непосредственного выхода к морю: Замбии, Бурунди, Руанды.

Круглосуточно на восьми причалах. Через несколько месяцев предполагается ввести в строй новых причалов.

Решение конгресса

ВАШИНГТОН. Большинство голосов палаты представителей конгресса США приняла решение ассигновать 160 млн. долларов на разработку и создание природного и коммерческого производства электрического автомобиля.

В настоящее время, как сообщает печать, планируется создать электромобиль, длина которого составит 1,5 метра, а масса — 100 кг. На каждый заряд батареи.

Наступает прозрение

ДЕЛИ. Еще 63 видных деятеля так называемой «Национальной армии» сдали несложно сот единиц оружия и большое количество боеприпасов, главным образом индийского производства.

Именно эта группа участников подпольного движения, отмечая информационные агентства, осуществляла в ливане ряд террористических актов Мизраме.

«Рыбный урожай»

ТОКИО. Управление по рыболовству Японии объявило о намерении увеличить в 1980 году производство искусственно выращиваемых рыб до 10 миллионов тонн в год.

В ближайшее время японские икhtiологи намерены приступить к разведению на морских фермах тунца, макрели и морского окуря. В прошлом году «рыбный урожай», собранный в таких подводных заповедниках, составил 800 тыс. тонн.

сражалась за мнимую «свободу» и «зависимость» для племен. Но я и мно, где другие были введены в заблуждение, обмануты личными лозунгами наших руководителей, которые, как мы убедились, сами были лишь орудием в руках иностранных дри-жеров». Индийские газеты подчеркивают, что подстрекательство деятельности среди племен мизо и нага ведет к полновесной сепаратистской, заявил на пресс-конференции в Андиале сенатор правительства союзной территории Мизорама.

На подводных фермах разбрасывается корм, и через определенное время производится отлов рыбы.

В ближайшее время японские икhtiологи намерены приступить к разведению на морских фермах тунца, макрели и морского окуря. В прошлом году «рыбный урожай», собранный в таких подводных заповедниках, составил 800 тыс. тонн.

Сколько лет Атлантическому океану?

НЬЮ-Йорк. «Ученые, делаясь от Африки и исследователями суда, работавшего над недавно появившейся Атлантидой в океане у берегов глубокого бурения моря. Такими словами начал своего доклада, представляя лист «сводные данные» о новой информации, которую ученые получили от университета штата Нью-Йорк, в котором в 1972 году была проведена операция по бурению на глубине 1,8 километра.

В ближайшее время японские икhtiологи намерены приступить к разведению на морских фермах тунца, макрели и морского окуря. В прошлом году «рыбный урожай», собранный в таких подводных заповедниках, составил 800 тыс. тонн.

В ближайшее время японские икhtiологи намерены приступить к разведению на морских фермах тунца, макрели и морского окуря. В прошлом году «рыбный урожай», собранный в таких подводных заповедниках, составил 800 тыс. тонн.

В объективе страна родная

Коротка и напряжна сибирская осень. Чтобы своевременно и без потерь убрать выращенный урожай, на Алтае, по примеру южан, созданы уборочно-транспортные звенья. На помощь земледельцам пришли горожане.

Хабаровский край. В поселке Ургал-2 на восточном участке Байкало-Амурской магистрали открылся первый детский сад «Гуцулочка». Его построил отряд украинских строителей «Нарпаты».

Киргизская ССР. Начался сбор цветов на ледниках в совхозе «Арашан» Иссык-Кульской области. Хозяйство организовано в нынешнем году и специализируется на выращивании лекарственных растений. Ими занято сто гектаров.

Совхозу помогает Прикаспийская зональная опытная станция Всесоюзного института лекарственных растений.

НА СНИМКЕ: работница З. Молдобаева собирает цветы календулы.

Фотокорреспондент ТАСС.



САМОЕ, САМОЕ...

Одним из чемпионов-дворов был житель французского города Марсель Жюзеф Эмилек. Он родился в 1919 году. До 1968 года он сдал почти 25 литров крови.

Самая редкая группа крови названа Вомбей (подтип Ах). Единственными в мире обладателями этой группы являются санитары из ЧССР (установлено в 1968 году) и два брата из Нью-Джерси (также в 1968 году).

Самая высокая обсерватория в мире находится на Гавайских островах на высоте 4147 метров. Она была открыта в 1969 году.

РЕКЛАМА и Объявления

ПОСТУПАЙТЕ УЧИТЬСЯ!



Государственный комитет Совета Министров Узбекской ССР по профтехобразованию

ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 85



ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

на 1975-76 учебный год по специальностям:

ткачи, прядильщики. Срок обучения — год. Принимаются девушки с 8—10-классным образованием в возрасте 15 лет и старше. Инородцам предоставляется общежитие. Принятые на обучение обеспечиваются бесплатным трехразовым питанием, одеждой и заработком от производственной практики.

Окончившие училище с отличием принимаются в вузы на льготных условиях. К заявлению прилагаются: метрическое свидетельство или паспорт, свидетельство об образовании, справки: о состоянии здоровья (форма № 286), с места жительства, 4 фотокарточки (3x4 см), характеристика из школы.

Адрес училища: г. Ташкент, ул. А. Каххара, 34 (трамвай: 9, 11, 14, 24, автобусы: 3, 6, 18, 50, 54, троллейбусы: 2, 6, 13, 14, 15, 16, остановка «Дворец текстильщиков»). Телефоны: 53-39-01, 55-15-57.

ФУТБОЛ

ОЧКИ ПО ОСЕНИ СЧИТАЮТ...

Завтра пять советских команд высшей лиги вступят в спор за европейские кубки. Напомним, что чемпионы страны динамовцы Киева встретятся в гостях с чемпионом Греции «Олимпиконом». Кипрский клуб «Анаротос» — соперник обладателя кубка СССР «Арарат» (первая игра — в Ереване).

В розыгрыше Кубка УЕФА московский «Спартак» встретится в Стокгольме с серебряным призером чемпионата Швеции — клубом АИК. Одесский «Черноморец» принимает чемпиона Италии прошлого года римский клуб «Лацио», а столичные торпедовцы — также в розыгрыше Кубка УЕФА — проведут матч на своем поле с другим итальянским клубом — «Наполи».

В матчах чемпионата страны, состоявшихся в минувшей неделе, не произошло больших изменений, если не считать, что вновь обострилась борьба за первое место в непосредственной близости от олимпийской переходной черты. «Зенит» в двух последних матчах добыл важные четыре очка и «Заря» — «Днепр» — 3:0.

Результаты последнего тура: «Шахтер» — «Динамо» — 2:2, ЦСКА — «Спартак» — 1:1, «Черноморец» — «Арабат» — 1:1, «Торпедо» — «Динамо» Москва — 1:1, «Зенит» — «Динамо» Тбилиси — 2:0, «Копетдаг» — «СКА» — 3:0, «Заря» — «Днепр» — 2:0.

Вот как выглядит турнирная таблица (по состоянию на 14 сентября).

«Динамо» К	22	40—17	34
«Торпедо»	22	34—25	35
«Нарпаты»	22	31—23	25
«Динамо» М	22	25—21	24
«Заря»	22	26—25	24
«Днепр»	21	26—25	24
«Динамо» Тб.	22	23—23	22
«Арабат»	22	27—30	22
«Шахтер»	19	27—19	21
ЦСКА	21	24—24	21
«Спартак»	22	20—23	20
«Черноморец»	22	21—26	20
«Локомотив»	21	17—21	18
«Пахтанор»	21	22—30	18
«Зенит»	21	20—30	18
СКА	21	16—37	11

Романтика снежных вершин... Кто хоть раз испытал, что значит «крутой коснуться вершин», тот навсегда останется верен этой страсти. Именно поэтому горы нашей страны влекут к себе сотни «рыцарей заоблачных высот», которые каждый год приезжают к нам, чтобы штурмовать высочайшие пики.

В долине Ошк-Тош на Северном Памире с июля работает международный альпинистский лагерь. Второй год подряд собираются здесь лучшие альпинисты из многих стран для подготовки к восхождению на одну из высочайших вершин Памира — пик Ленина.

За день до отъезда чехословацких альпинистов из Москвы на родину я встретился с руководителем чехословацкой группы альпинистов, принимавшей участие в экспедиции «Памир-75», Славомиром Хмелой и новоспеченным «высотником» Иваном Пожаром.

У ваших альпинистов есть звание, которое дается тому, кто поднялся к границе стран, т. е. выше семи тысяч метров, — начал наш разговор Славомир Хмела. — Вот и Иван теперь, после своего «первого свидания» с Памиром, тоже стал «высотником».

— А вы, — спросила я. — Я на Памире уже третий раз. Впервые я приехал сюда, чтобы принять участие в международной памирской Альпиниаде 1967 года. Но этот год особый — исполнилось 30 лет с тех пор, как героические воины Советской Армии освободили нашу страну. И мы, чехословацкие альпинисты, решили поздравить нашу экспедицию этой датой.

К сожалению, Славомиру не повезло — незадолго до начала восхождения на пик Ленина он заболел и поэтому следил за подъемом снизу. Обидно, конечно, но он уже дважды побывал на крыше мира. А вот Иван Пожар ни за что не хотел откладывать свою первую встречу с вершиной, хотя и приехал с травмированной ногой.

— Да, я был одним из тех латерных чехословацких альпинистов, которые побывали в этом году на семиклометровой вершине, для меня это незабываемо, — с волнением говорил Иван. — Уже не знаю, кто кого покорило, но скорее Памир меня. Конечно, были и трудности. В лагере третьего уровня мы пережили землетрясение и всю ночь опасались, что оно повторится. К счастью, все обошлось благополучно, мы достигли вершин пики Ленина. Зато во время спуска, при переходе в лагерь третьего уровня, я и мой товарищ по группе Еуген Маркуш потеряли ориентировку и не успели прийти в лагерь до наступления темноты. В 11 часов вечера мы застряли на

десяти гектарах новых садов, построены новые дома. И в этот раз, как и после каждой поездки к вам, я уезжу домой не только несколько сотен новых диапозитивов, которые покажу потом своим курсантам в школе, но и методические материалы.

— Славомир, ведь вы «бывалый москвич». Как, по вашему мнению, изменилась Москва? — У меня великолепная зрительная память. И все же, несмотря на то, что в 1968 году я на своей машине немало километров проехал по московским улицам, теперь часто не узнаю новых районов на окраине, да и центр города изменился — столько кругом нового!

— А вы ведь не только на Памире, но и в Москве, как-то впервые? — обратилась я к Ивану Пожару.

— Да. Я давно мечтал поехать сюда и счастливи, что моя мечта осуществилась. Москва — огромный и красивый город. И знаете, что произошло на меня самое большое впечатление? Когда мы были у могилы Некрасовского солдата, в виде, как молоток, приносит цветы к вечному огню — это прекрасная традиция!

И, наконец, я задала свой последний вопрос: — Об альпинизме часто говорят как об одном из видов спорта, который немислим без дружбы: ведь спортсмены-альпинисты буквально «всезаны не на жизнь, а на смерть».

— Это именно так, — подтвердил Хмела. — Только мы никогда не думаем о втором, а всегда о первом — о жизни. И, конечно же, нам нужна дружба. В последний раз мне запомнилась встреча у одного киргизского чабана. В гости к нему пришли около пятидесяти спортсменов из разных стран, а тех числе и из капиталистических. Это был чудесный вечер. Мы прекрасно понимали друг друга, хотя говорили на разных языках. Впрочем, мы больше пели, каждый свои песни. А на прощание я сказал гостю, который, мне кажется, все понял и без переводчицы. Я хотел бы, чтобы через год мы опять встретились, сказал я тогда. Ведь мы так хорошо понимаем друг друга! Не сомневаюсь, что встреча альпинистов из современных «Памир-76» будет еще теплее и сердечнее.

— И многие люди вы успели «заразить» своей любовью к нашим горам? — спросила я.

— Точно не знаю, — улыбнулся Хмела, — но их действительно много, тех, кто хотел бы увидеть эти прекрасные горы и все то, о чем мы им рассказываем, — ваши долины, города. Я работаю директором альпинистской школы в Жилине и, когда показываю своим ученикам слайды, то всегда добавляю, что делал их полгода назад в Самарканде, но, вероятно, сегодня там уже многое изменилось: поса-

ПАМИР— ГОРЫ ДРУЖБЫ

ПРОИСШЕСТВИЕ

Преступники задержаны

Валова в ночное время зашла на дачу в буфета от столовой № 28 «Таштрансгаз», неизвестные похитили продукты питания на сумму 316 рублей. Установлено и задержаны воры: руководитель Управления уголовного розыска УВД Ташгорисполкома поручик областного розыска, старшему инспектору Валерию Рожневу.

Немало пришлось потрудиться Валерию, прежде чем он попал на след похитителей Каакова и Кеныева. Оба они привлечены к уголовной ответственности.

А. ВЛАДИМИРОВ.

Редактор С. М. КАРАМАТОВ.

В. ВАЛИЦКАЯ. (АПН).

ВЕСЕЛЫЕ СТРОКИ

— Ясь, что такое вечер?

— Это воздух, который очень куда-то спешит.

— Крыси, почему сегодня ты так поздно вернулась из школы?

— Потому что Ярек дрался после уроков.

— Ну и что из этого? — Там ведь он со мной дрался.

— Доктор, у меня бессонница!

— Сосчитайте до 10, потом опять до 10 и т. д.

— Не помогает: я всегда искажаю при счете 8.

— Почему?

— Я — боксер, пан доктор.

— Кубусь, скажи, что тебе больше всего нравится в школе?

— Большая перемена.

Редактор С. М. КАРАМАТОВ.

ТАШКЕНТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ

(в помещении Государственного русского академического театра драмы им. М. Горького)

РЕПЕРТУАРНЫЙ ПЛАН

17 сентября — Ю. Милютин
Поцелуй Чаниты. И. Кальман

18 сентября — Финала Монматра. В. Мурадели

19 сентября — Девушка с голубыми глазами. И. Кальман

20 сентября — Прищеса цирка. И. Кальман

21 сентября днем Прищеса цирка. О. Фельшман

вечером — премьера Дюна Люция или здравствуй, а вы да тетя!

Начало утренних спектаклей в 12 час., вечерних — в 19 час. 30 мин.

Билеты продаются в кассе театра им. М. Горького и в райкассах с 10 час.

Привлекаются заявки на коллективные посещения спектаклей.

Дом Знания Узбекской ССР (ул. Кирова, 24) 17 сентября в 19.00 ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР ПОЭТА ВЛАДИМИРА ЛЕЩЕНКО.

УПРАВЛЕНИЕ ГОССТРАХА г. ТАШКЕНТА ПРОВОДИТ ПРИЕМ ЛИЦ

на должности страховых агентов с 10-дневным обучением при поступлении. Прием заявлений — до 25 сентября.

Обращаться: г. Ташкент, ул. Пролетарская, 4, подъезд 5, 4-й этаж.

ТЕАТР

17 СЕНТЯБРЯ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УЗБЕКСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. ХАМЗИ — Золотая стена.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ЗАЛ СПОРТА «ЮВЕНТЕН» — гастроль Ленинградского государственного балета на льду — «Новеллы о любви».

ТАШКЕНТСКИЙ ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ (в помещении Государственного русского академического театра драмы им. М. Горького) — Поцелуй Чаниты.

ВИНО

17 СЕНТЯБРЯ ЗИМНИЕ

Бобби: ДВОРЕЦ ИСКУССТВ, «ЧАПКА», «КАЗАХСТАН», «90 ЛЕТ КОМСОМОЛА», им. НАВОИ, «ВОСТОК», им. ХАМЗИ, «МОСКВА», «ДРУЖБА», «50 ЛЕТ ТАШКОВЕТТА», «НУКУС» (днем и вечером).

Под названием «БОББИ» («УЗБЕКИСТАН» по четным часам, днем и вечером).

ЛЕТНИЕ Бобби: «ФЕСТИВАЛЬ», Ишу мою судьбу: «ХИВА».

Дирекция, партгорорганизация и местный комитет Узгосфинансов им. М. Кари-Нурובה выдают пособие на приобретение Государственного символического оркестра Узбекистана М. Н. Зайно по поводу окончания его имени Клары Семеновны ЗАЙКОВ.

Коллективы Ташкентской областной коллегии адвокатов и юридической консультации Орджоникидзевского района с приговором взыскивают о смерти старшего адвоката-пенсии Юсуфа Шамировича ИБРАГИМОВА

и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Руководство, партийная, профсоюзная организации Ташкентского камнеобрабатывающего комбината с глубоким приговором взыскивают о смерти депутата районного Совета трудящихся Сергея Убайдуллаевича ЮРЬЕВА

и выражают глубокое соболезнование семье покойного.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК — 16 СЕНТЯБРЯ

Первая программа, Ташкент. Программа для детей «Намалани» 17.50 Телефильм «Урок гимнастики» (рус.), 18.10 «Глобус» (узб.). На русском языке: 18.40 Встреча XXV съезда КПСС. «Пятилетка — год завершающий». Соревнуются машиностроители Ташкента и Павлодара. 19.10 «Ахборот». 19.25 Фирма народного контроля — (узб.). Москва. 20.00 «Малая земля». К годовщине разгрома немецко-фашистских войск в Новороссийске. Ташкент. На узбекском языке: 20.45 «Ахборот». 21.05 «Герои страды». 21.20

Для вас, хлопководы. Концерт. Москва. 22.00 «Время». Ташкент. 22.30 «Гости нашей столицы». Выступает лауреат Всесоюзного конкурса артистов балета В. Ганибаева.

Вторая программа. Ташкент. 11.30 «Сто друзей». Теледебаты. 12.30 Литература. 10-й класс. «Хамза Хаким-баде Нишан» — основоположник узбекской советской литературы (узб.). 13.05 «Красные зерна Кулунды». Телевизионный документальный фильм (рус.). Москва. 17.45 «Первый поэт в Сургуте». Телевизионный очерк. 18.15 «Тебе». 19.00 Новости. 19.15 «В нарядном рисунке — солдате». 19.30 Чемпионат мира по волевой борьбе. Передача из Минска. Ташкент. 20.00 «Международная год женщины». Программа «Никто». Из жизни наших подруг» (рус.). 20.20 «Степные вершины». Литературная композиция (узб.). Москва. 20.45 Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Вариант «Омега»». Худ. фильм (узб.).

СРЕДА — 17 СЕНТЯБРЯ

Первая программа. Москва. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 «Умелые руки». 11.00 «Вариант «Омега». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 2-я серия. 15.15 Программа документальных

фильмов. 15.55 Мари Твен. «Принцип и нищий». 16.35 «Наука сегодня». 17.05 Фильм — детям. «Здравствуй, Москва!». Худ. фильм. Ташкент. На русском языке: 18.45 «Литература». «Старшеклассники». 19.25 «Ахборот». На узбекском языке: 19.40 Программа «Фан» К. 1-100-летию со дня рождения Абу Наср Фароби. 20.10 Десять минут музыки. 20.20 «Ахборот». 20.40 Тебе рапортуем. XXV съезд на рапорте. Министерство здравоохранения Узбекской ССР. 21.10 Концерт заслуженного артиста УзССР Т. Хасанова. Т. Муаллимова и солистка Узгосфинансов Мохичерх Нурмухамедовой. Москва. 22.00 «Время». Ташкент. 22.30 По званию телезрителей. «Девчата». Худ. фильм (узб.).

Вторая программа. Ташкент. 11.30 «Газовые законы». Учебная передача по физике (узб.). На русском языке: 12.00 «Путь к хлебу». Телевизионный документальный фильм. 12.25 «Газовые законы». Учебная передача по физике. Москва. 18.40 «Дорогой славы отцов». К открытию VII Всесоюзного слета победителей похода молодежи по местам боевой, трудовой и революционной славы советского народа. 19.00 Новости. 19.15 «Веселые истории». 19.30 «Человек и закон». 20.00 «Знаки собирает дружба». СССР — ПНР. 20.45 Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Вариант «Омега». 3-я серия. Ташкент. 22.00 Экран документального кино (узб.). Москва. 22.30 Спортивная программа. 1. Тираж «Спортлото». 2. Чемпионат мира по волевой борьбе. Передача из Минска. 3. Чемпионат мира и Европы по тяжелой атлетике. Передача из Дворца спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина. 23.45 Новости.

Третья программа. Ташкент. На узбекском языке: 20.05 «Это началось так...» (Подготовка и развязывание второй мировой войны). Учебная передача по истории. 20.35 «Поэт Юрий Мазурик». Фильм-концерт. 21.20 Ташкентские новости. 21.35 «Трудные километры» Телевизионный документальный фильм. 21.55 «Давешат могил Ходжи Насреддина». Худ. фильм (узб.).

Вторая программа. Ташкент. 11.30 «Газовые законы». Учебная передача по физике (узб.). На русском языке: 12.00 «Путь к хлебу». Телевизионный документальный фильм. 12.25 «Газовые законы». Учебная передача по физике. Москва. 18.40 «Дорогой славы отцов». К открытию VII Всесоюзного слета победителей похода молодежи по местам боевой, трудовой и революционной славы советского народа. 19.00 Новости. 19.15 «Веселые истории». 19.30 «Человек и закон». 20.00 «Знаки собирает дружба». СССР — ПНР. 20.45 Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Вариант «Омега». 3-я серия. Ташкент. 22.00 Экран документального кино (узб.). Москва. 22.30 Спортивная программа. 1. Тираж «Спортлото». 2. Чемпионат мира по волевой борьбе. Передача из Минска. 3. Чемпионат мира и Европы по тяжелой атлетике. Передача из Дворца спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина. 23.45 Новости.